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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci srpnu proběhly v naší obci. 

 

Ve druhé polovině prázdnin nás trápilo nebývale horké počasí. Vysoké denní teploty, které v 
některých dnech atakovaly hranici 38°C a s nimi spojené převážně tropické noci, způsobily vysoký 
deficit vody v krajině. Pro nízký stav hladin v obecních vrtech byl na začátku měsíce vyhlášen zákaz 
zalévání a dopouštění bazénů. Vrty U Kapličky, které lehce vypomáhaly vodárně V Źelebici, se v 
jednom pátečním dni ocitly úplně bez vody. Za tuto situaci mohli nejspíš hlavně nezodpovědní 
chataři, kteří si přijeli užít víkend. Vrty byly ihned na několik dní odstaveny a celá lokalita U 
Kapličky byla napojena na vodárnu V Želebici. Bohužel se při pokusu o zpětné zprovoznění spálilo 
pro nedostatek vody vinutí u starého vrtu. Staré čerpadlo nemělo tepelnou ochranu proti běhu „na 
sucho“. Tuto situaci komplikuje fakt, že čerpadlo je ve vrtu dlouhodobě vzpříčené a nedaří se ho 
vytáhnout. Obec řeší tuto věc s firmou, která se na podobné události specializuje. Lokalita U 
Kapličky tak funguje jen na jeden vrt za občasné výpomoci z Želebice, kde ale starý mělčí vrt 
zatěžujeme co nejméně, neboť často hlásí nízkou úroveň hladiny. Situace je teď sice stabilizovaná, 
ale přísný zákaz zalévání stále platí a stále je potřeba šetřit každou kapku vody. Na okolní přírodě 
je sucho již znát. Stromy a rostliny jsou uvadlé, podzimní ovoce začíná zrát již nyní a podzim přijde 
o měsíc až dva dříve. Celý měsíc jsme vyhlíželi pořádný a vydatný déšť, který až na jednu 
dvoudenní výjimku stále nepřichází.  

Sobota 18. srpna byla v obci ve znamení rockové muziky. Jako obvykle se v tuto dobu konal letos 
už 10. ročník Vonoklaského rockování. Akci předcházely jako vždy důkladné přípravy. Obec letos ve 
spolupráci se sdružením pořídila nový mobilní elektroinstalační kabelový systém včetně nového 
rozvaděče. Staré kabelové vedení bylo již delší dobu nevyhovující a v průběhu koncertů docházelo 
ke kolísání napětí. Nyní je vše nové, tak doufejme, že to nějakou dobu vydrží. Celý systém bude mít 
svou elektro revizi a bude využit na všechny akce pod širým nebem. Sdružení také před akcí 
zakoupilo zcela nové výčepní zařízení, které bude mít větší chladící kapacitu než to minulé. Nová 
pípa Barbora byla večer slavnostně pokřtěna. Důvodem nákupu byla kritika návštěvníků minulých 
akcí v Malé skále na teplotu a přílišné pěnění piva. Při koncertě vystoupily kapely Druhá doba, 
Suzzie and The Men In Black, Vosí hnízdo a nakonec jako hřeb večera skupina AC/DC Revival, která 
byla jako dárek a překvapení k 45. narozeninám Honzy „Léni“ Lehninga. Počasí přálo, kapely hrály 
skvěle, ozvučení jakbysmet, pivo bylo dobře vychlazené, návštěvnost v počtu cca 150 diváků byla 
také dobrá, tak co si víc v teplé letní noci přát. 
 
V průběhu měsíce došlo k rekonstrukci pomníků obětem obou válek na návsi. Obec nechala 
kameny pomníků otryskat vysokotlakým zařízením a potom se dalších prací ujal pan Kostas 
Rizopulos z domu č.p. 17 v ulici Černošická. Reliéfy písmen byly kamenicky zvýrazněny a pozlaceny. 
Taktéž byla zrekonstruována tabulka jako upomínka na Jana Husa na jednom z pomníků. Oba 
objekty byly nakonec opatřeny nátěrem pro oživení kamene a proti růstu mechu. Obec tímto panu 
Rizopulovi za všechny občany děkuje, neboť tuto službu provedl pro obec bez nároku na odměnu.
  
 



 
 

Léto je v myslích lidí spojené nejen s koupáním a opalováním, ale i s pěší turistikou. Turisté, kteří 
zavítají do naší obce, se stále častěji dotazují na možnost zakoupení místních turistických známek. 
Obec proto podnikla kroky pro jejich objednání. Bylo nám však řečeno, že z důvodu velkého počtu 
žadatelů o výrobu těchto známek musíme podstoupit tzv. schválení komise turistického svazu. 
Nutno připomenout, že na celý systém sběratelské edice turistických známek má autorská práva 
firma, která se ve spolupráci s Českým svazem turistů touto problematikou komerčně zabývá. 
Zaslal jsem tedy náš grafický návrh i s komentářem, ve kterém jsem vylíčil všechny krásy naší obce 
a okolí. Bohužel přišla odpověď, že litují, ale naše obec není dostatečně vhodná pro udělení tohoto 
statusu. Vydáme si tedy svoji podobu tohoto suvenýru dle svého. Bude sice muset mít jiný rozměr 
a jiné další náležitosti, ale zkušenosti a podklady již máme od vydání dřevěné pamětní medaile k 
výročí obce, kterou si obec nechávala vyrábět loni. 

V průběhu srpna se konalo druhé kolo kolaudací nových kanalizačních a vodovodních přípojek. 
Bylo zkolaudováno dalších 14 přípojek v lokalitě U Kapličky a v ul. V Zátiší. Další občané se tedy 
mohou napojit na obecní kanalizaci a vodovod. V současné době je již zkolaudována většina všech 
nových přípojek. Občanům s tlakovými přípojkami, kteří mají na takovouto službu nárok, byly 
předány do bezplatného užívání všechny čerpací sestavy, které má v majetku obec.  

Rozpracovaná rekonstrukce zadních skladových prostor za prodejnou byla částečně dokončena. 
Stavební práce jsou hotové, zbývá jen výmalba, montáž svítidel a dodání dveří, na které se bude 
muset trochu počkat. Dále nás čeká položení celé podlahy, ale to je plánováno až na zimní období. 
V plánu na příští rok je i rekonstrukce sociálních zařízení za prodejnou (wc, sprchy). 

2. srpna oslavila své 81. narozeniny paní Jaroslava Havelková a 13. srpna slavila své 86. narozeniny 
druhá nejstarší občanka obce paní Marie Šebánková. Oběma gratulujeme ke krásnému věku a 
přejeme mnoho zdraví a životního elánu do dalších let.  
 
A co nás čeká v měsíci září? 
V sobotu 1. září se koná v „Géčku“ a v hospodě akce „První košt – vinobraní“. V době uzávěrky vydání 
tohoto zpravodaje akce již proběhla. 

Hasiči Solopisky zvou v sobotu 8. 9. Na Strašidelnou stezku. V době uzávěrky vydání tohoto 
zpravodaje akce již proběhla. 

Z organizačních důvodů se posunul termín Dětského sportovního dne na hřišti z původního 
termínu 26. srpna na neděli 9. září.  V době uzávěrky vydání tohoto zpravodaje akce již proběhla. 
 
Na pondělí 17. září je naplánováno 22. zasedání zastupitelstva, poslední v tomto volebním období. 

V sobotu 29. září nás jako každý rok čeká Svatováclavské posvícení na návsi. Přijďte se pobavit a 
zatančit. 
 
Všechny informace o konaných akcích a mnoho jiného najdete jako vždy na webu 
www.vonoklasy.cz 

 
Tomáš Beneš – starosta 


